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Напредњаци започели обједињавање опозиције са Велимиром Илићем и Александром
Вулином. Разговори са Коштуницом до краја недеље

  

Српска напредна странка и Нова Србија почеле су данас у седишту напредњака
"предизборне разговоре" о укрупњавању српске политичке сцене

  

Председници СНС Томислав Николић и НС Велимир Илић изјавили су Тањугу
непосредно пред почетак сусрета да разговоре почињу сад зато што не желе да буду
затечени расписивањем избора."Почињемо озбиљне разговоре. Ако се већ примећује да
власт хоће да нас изненади некаквим изборима, ми не смемо да будемо затечени...
Мислим да можемо да будемо окосница укрупњавања политичке сцене", рекао је
Николић. По његовом мишљењу, између чланова СНС и НС нема размимоилажења,
странке имају интензивну сарадњу и усаглашене програме.

  

Данашњи састанак у Београду је, како је рекао, путоказ за друге политичке странке да
се коначно определе, а српска политичка сцена да добије два супротстављена
блока."Коме је лепо - нека настави са "жутима" (Демократском странком), а ко мисли да
Србија може, као што може много боље - тај ће да се окрене нашој опцији", рекао је
лидер СНС.

  

Илић је, напомињући да сарадња две странке постоји већ дуго, казао да ће сада
разговарати о започињању конкретних акција, пошто је актуелна власт направила низ
лоших потеза у спољној политици, економији и свим другим сегментима.

  

"Мора нешто да се мења, избори се највероватније спремају и ми желимо да помогнемо
да грађанима Србије буде много боље", рекао је Илић.
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Вечерње новости: Двојац уз Тому

  

Мишеви и мачке могу заједно да спавају - рекао је Томислав Николић, најављујући
окупљање опозиције. Не зна се на кога је све мислио, али у понедељак је привукао
двојицу које је тешко било замислити заједно - Велимира Илића и Александра Вулина.
До краја недеље нада се и Војиславу Коштуници. Први циљ будућег опозиционог блока,
чије су темеље поставили СНС, НС и Покрет социјалиста је - изазивање ванредних
парламентарних избора.

  

Први састанак одржали су у 11 сати, у просторијама СНС - Николић и Илић. Вођа
напредњака нам каже да су се о свему лако договорили и да је ово почетак тешње
сарадње до рушења власти. СНС ће позвати, можда већ у уторак, и врх ДСС на
разговоре:

  

- Не мора да значи да ћемо имати до краја ове године изборе, али морамо за њих да
будемо спремни. Ако нам ДСС нешто замера, онда је време и да нам то отворено кажу -
казао је Николић.

  

Николић је замолио Илића да позове лидера ДСС како би се уприличио састанак у
наредним данима:

  

- Зваћу Коштуницу како бисмо покушали да се ујединимо. Верујем да ће и Воја бити са
нама - рекао нам је Велимир Илић.
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И портпарол ДСС Петар Петковић рекао нам је да опозиција треба заједнички да делује
у циљу одржавања ванредних избора:

  

- Учинићемо све да допринесемо том циљу.

  

Александар Вулин, председник ПС, каже за ”Новости” да је у понедељак био дан када је
”опозиција почела да излази из опозиције”:

  

- Лако и брзо смо се о свему договорили. Све будуће акције биће заједничке, а није
искључена ниједна предизборна листа.

  

Данас: Избори једино решење

  

Београд - Лидери Српске напредне странке, Нове Србије и Покрета социјалиста
договорили су се око стратегије за заједничко деловање у циљу промене државне
политике Србије, на јучерашњем првом предизборном састанку у циљу укрупњавања
српске политичке сцене.

  

Председник Српске напредне странке Томислав Николић разговарао је у седишту
напредњака најпре с председником НС Велимиром Илићем, а касније и председником
Покрета социјалиста Александром Вулином. Лидери ових опозиционих странака упутили
су позив осталим странкама у опозицији да им се придруже.

  

У саопштењу НС после састанка наведено је да су лидери опозиције закључили да је
Србија у тешкој економској и политичкој кризи и да је то стање неодрживо. Стога су,
како је истакнуто у саопштењу, ванредни парламентарни избори неминовност. "На
састанку је договорена стратегија заједничког деловања у циљу промене државне
политике Србије, чију реализацију ће координирати заједнички тимови, и упућен позив
осталим опозиционим странкама да се придруже борби за бољу будућност Србије",
наведено је у саопштењу НС.
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Николић и Илић су новинарима пре састанка рекли да предизборне разговоре почињу
сада, јер "не желе да буду затечени расписивањем избора".

  

Према Николићевим речима, између чланова СНС и НС нема размимоилажења, странке
имају интензивну сарадњу и усаглашене програме. Састанак у Београду је, како је рекао,
путоказ за друге политичке странке да се коначно определе, а српска политичка
сценаáдобије два супротстављена блока.

  

Напомињући да сарадња две странке постоји већ дуго, Илић је рекао да ће сада
разговарати о започињању конкретних акција, пошто је актуелна власт направила много
лоших потеза у спољној политици, економији и свим другим сегментима.

  

Иако се и ДСС залаже за ванредне изборе, портпарол ДСС Петар Петковић, јуче није
могао да прецизира да ли ће се и када ДСС прикључити преговорима СНС и НС. Упитан
шта би председник ДСС Војислав Коштуница одговорио уколико би га председник СНС
позвао на те преговоре, Петковић је рекао да ће новинари и јавности бити обавештени
уколико се то догоди.

  

Блиц: Николић зове Пастора у предизборну коалицију

  

Српска напредна странка разговараће у наредних двадесет дана са представницима
свих мањинских странака које су победиле на изборима за националне савете мањина,
сем са листом Муамера Зукорлића. Први на листи пожељних сарадника је лидер Савеза
војвођанских Мађара Иштван Пастор коме ће бити понуђено да уђе у предизборни блок
са СНС, сазнаје „Блиц“ у СНС.

  

Лидер СНС јуче је одржао одвојене састанке са председником Нове Србије (НС)
Велимиром Илићем и председником Покрета социјалиста Александром Вулином на
којима је договорена стратегија заједничког деловања опозиције у циљу одржавања
ванредних парламентарних избора.

  

- Са мањинским странкама разговараћемо за двадесетак дана - каже за „Блиц“ Небојша
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Стефановић, потпредседник Главног одбора странке, али није желео да коментарише
ко су могући сарадници и да ли има представника странака које подржавају владајућу
коалицију.

  

Председник Нове Србије (НС) Велимир Илић и лидер Српске напредне странке (СНС)
Томислав Николић оценили су данас да је стање у Србији неодрживо и да су ванредни
парламентарни избори неминовност. Илић и Николић одржали су заједнички састанак
представника две странке и констатовали да се Србија налази у тешкој економској и
политичкој кризи, саопштила је НС. На састанку је договорена стратегија заједничког
деловања у циљу промене државне политике Србије, чију реализацију ће координирати
заједнички тимови НС и СНС.

  

Председник Српске напредне странке Томислав Николић одбацио је јуче могућност
формирања власти са Демократском странком после наредних избора и оценио да је
време за предизборне разговоре опозиције. Он је рекао да ће СНС на међустраначке
разговоре позвати и Демократску странку Србије и да је - уколико та странка нешто
замера напредњацима - време да каже да не треба да их зову. Према његовим речима,
док је био на власти лидер ДСС Војислав Коштуница није бежао од ЕУ нити од
разговора са другим странкама. Николић је поновио став о две листе на изборима - које
предводе ДС и СНС - наводећи да за разлику од ДС, напредњаци не би подлегли
притисцима и уценама мањих странака.

  

Из Демократске странке Србије су навели да ће разговарати са Српском напредном
странком и Новом Србијом, али у циљу расписивања ванредних парламентарних избора.
Одговарајући на питање да ли ће се ДСС одазвати на „предизборни позив“ лидера СНС
Томислава Николића на укрупњавање политичке сцене, портпарол ДСС Петар Петковић
казао је да ће та странка учинити све како би дала допринос за расписивање ванредних
избора. „О томе, уколико буде позива и ако их буде, одмах ћемо вас обавестити чим
будемо добили информацију“, додао је он.

  

(Прес, В.новости, Данас, Блиц)

  

 5 / 5


